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Bidang kompleks OOOO000000000000000 Lintasan 0000 Latihan O

© Responsi 1 ini bertujuan mereview materi terkait bilangan
kompleks (Dari , operasi, bentuk polar, sekawan, sampai
memplot daerah kompleks)

O Review diberikan dalam bentuk soal-soal
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Bidang kompleks OOO0000000000000000 Lintasan OO00 Latihan O

Responsi 1

Q 2z — 2+ 323
O 2z(—2z+ 323)
O 212223 =
@ Diberikan: z = 2% tentukan bagian riil, imaginer, modulus
dan argumen dari z tersebut!

Dz =(2-3),z ( ), dan z; = (—4,0). Hitung:

© Tentukan solusi dari persamaan berikut: z2 + 2z +i =0
O Jika z = —1 + i, hitung z2 dan \/z
© Gambarkan daerah yang memenubhi
/4 < Arg(z—1—1i) < m/2dan Re(z) > 3
0 Jika z = 16 berapakah nilai z(z + Z)® ?

Variabel Kompleks (VARKOM) Team Dosen Varkom S1-TT



Jawaban

Q z = (2,-8),z1 = (5,—1),dan z = (—4,0), maka:
Q27 —2+3z=-

e 221(—22 —|—323) = ...

O zizz3="--
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Jawaban

@® z = 2% pagian riil, imaginer, modulus dan argumen dari z
tersebut.
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Jawaban

© Solusi dari persamaan z°2 + 2z +i =0

Variabel Kompleks (VARKOM) Team Dosen Varkom S1-TT



Jawaban

O = -1+i maka z%:

dan /z:
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Jawaban

© Daerah yang memenuhi /4 < Arg(z — 1 — i) < 7/2 dan
Re(z) > 3:
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Jawaban

0O z =16 maka z(z + 2)° :
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